



С приближением новогодних праздников возрастает активность мошенников, которые используют различные уловки для обмана граждан. Одной из самых распространенных схем являются фальшивые розыгрыши и предложения подарков. Они могут прийти в виде сообщений на ваши телефоны, предлагая вам выигрыш новогоднего приза или денежной суммы.

Для подтверждения выигрыша они часто просят вас назвать код, который приходит в SMS-сообщении. Код из сообщения – это уникальная информация, которую никто не будет у вас спрашивать, кроме мошенников. Причем основной целью названия кода является доступ к вашим личным данным или даже к вашим финансам.

Кроме того, иногда злоумышленники могут просить оплатить доставку «выигранного» товара. Это ещё одна уловка, в результате которой люди попадают в ловушку и теряют свои деньги, не получив ничего взамен. Необходимо сохранять бдительность и не доверять слишком хорошим предложениям, которые могут показаться легким способом заработать деньги или получить подарок.

Полиция Катав-Ивановского района настоятельно призывает жителей быть осторожными и не поддаваться на уловки мошенников. Никогда не передавайте свои личные данные и коды из SMS-сообщений незнакомцам и избегайте переводов денег.

Если вы стали жертвой мошенников, немедленно обратитесь в Отдел МВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области. Телефон дежурной части: 8 (35147) 5-56-38, ОП «Юрюзанское» 8 (35147) 2-51-45.

Сохраняйте бдительность и будьте в безопасности в праздничные дни!